
Какво по-хубаво от 
лошото време?

Камина ЗВЕЗДА РЕТРО Г
Мощност: 9 kW
Твърдо гориво

Керамично стъкло
Термоустойчива боя

Произведена от студено валцована 
ламарина

Чугунена скара
Облицовка с шамотни тухли горивна 

камера
Регулация на първичен и вторичен 

въздух
6 мм стоманен плот

Изход на кюнец: Ф130мм
Размери: 775х580х490 мм

Код: 15104229

259,-

www.home-max.bg

СЕПТЕМВРИ 2017
Акционен период: 21.09 - 03.10.2017

299,-



отопление

299,-
Камина Дипломат Стил Фурна
Mаксимална мощност: 14кW. 
Номинална мощност: 11kW. 
Твърдо гориво. 
Керамични  стъкла. 
Изход на кюнец: Ф - 130 мм
Размери: 440х910х400 мм. Цвят: черен
Код: 23401709

Пелетна камина PM COMFOR PLUS 13 kW 
Номинална обща мощност: 13 kW. Редуцирана топлинна мощност: 5.5W
Мощност топлоотдаване на водната риза: 11 kW. Конектор RS232 за 
връзка с модем/компютър. Седмичен програматор. Керамична запалка. 
Дистанционно управление. Изход на кюнец: Ф 80 мм. 
Размери: 530/520/900 мм. Цвят: слонова кост. Код: 15103642
Цвят: бордо. Код: 15103659

279,-
319,-

469,-
519,-

269,-
299,-

299,-
319,-

Готварска печка 
ЗВЕЗДА НАРОДНА ЧП СТЪКЛО
Мощност: 7 kW. Твърдо гориво
Темперирано стъкло на фурната.
Произведена от студено валцована ламарина
Чугунена скара. Чугунен плот
Изход на кюнец: Ф130мм
Размери на фурната: 
200х410х400 мм
Размери: 690х475х795мм.
Изход на кюнец: Ф130мм. 
Код: 15104250

Камина ЗВЕЗДА 4 ВР12 С
Мощност: 7 kW. 
Мощност на водната риза: 12 kW
Твърдо гориво. Керамично стъкло. 
Произведена от студено валцована ламарина. 
Чугунена скара. Водна серпентина. 
Регулация на първичен и вторичен въздух. 
Изход на кюнец: Ф130ммРазмери: 810х525х515 мм. 
Код: 15104281

Електрическа камина 
Кристина за вграждане 
1.9kW
Mощност:1900W. 
Отопляема площ до 20м2. 
Отопляем обем до 60м3. 
Яркост на пламъка: 1 степен. 
Имитация на пламъка с горящи дърва
Електронен таймер:0,5 - 7,5 ч. 
Размери: 525х163х592 мм
Цвят:черен. Код: 15104076

2690,-

2490,-

Облицовка Марина 
за ел камина Кристина/Галилей
Тип:фронтална
Материал: МДФ имитиращ натурално дърво
Цвят: бяло дърво
Стил:класически, дърво
Размери:1224х825х453 mm
Код: 15104144

1.

2.

1.

2.

ОТОПЛЕНИЕ www.home-max.bg
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Инфрачервена печка 
Елдом IR1800 за баня        
Мощност: 1800W. 
Защита от водни пръски IP24. 
Индикатор, указващ степените 
на мощност. Регулиране на наклона. 
Предназначена за отопление на баня, 
тераси и други открити пространства.
Код: 15104014

59,99

Инфраред конвектор Tesy МC 2012     
Мощност: 2000W. Лъчисто отопление
Терморегулатор. Система против замръзване
Защита от прегряване. Код: 23984912

149,-

109,-
129,-

Конвектор МИКА DIPLOMAT CHM 7015
Мощност 2000 W. Термозащита
Терморегулатор. Възможност за  монтиране на стена
Индикаторна лампа. Код: 07017964

39,99

Вентилаторна печка 
- керамична SYNCHRO
YAS1418 1500W
Мощност:1500W. Tермостат
РТС керамичен нагревател
Осцилация. Индикаторна лампа
Защита от прегряване. Код: 15103482
 

Вентилаторна печка 
Synchro FH211
Мощност: 2000W
Tермостат
Индикаторна лампа
Защита от прегряване
Код: 07016011

Вентилаторна печка 
TESY HL 202
Мощност:2000W. 
Термостат. 
Система против замръзване. 
Защита от прегряване.
Код: 24378499

24,99

129,-

52,99

OT239,-
Керамичен инфрачервен панел ENSA    
Мощност:475 W. Механичен термостат. 
Отопляема площ: до 10 м2. Отопляем обем: 21-28м3.
Степен на защита: IP 44. Размери: 600x600x18мм. 
Тип монтаж: стенен, подов. 
Код: 15104021 CR500T бял 239 
Код: 15104045 CR500T черен 239
Мощност:950 W. Отопляема площ: до 18 м2. 
Отопляем обем: 48-54м3. Размери: 600х1200х18мм
Код: 15104021  CR500T бял 349
Код: 15104052 CR1000T черен 349

19,99
49,99

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 ОТОПЛЕНИЕ
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Баня www.home-max.bg

449,-

139,-

99,99

Моноблок Лора 
Хоризонтално оттичане. Странично захранване. 
Тоал. седалка термопласт.
Код: 07039003

 

119,-
145,-

Тоал. чиния 
Classica Бяла, верт. 
оттичане. Код: 07039003

 

49,99
62,99

Моноблок 
SEVALOOP
Код: 22872470

 

Тоал. седалка 
Бяла. Код: 21655531

 

17,99
19,99

Тоалетно 
казанче POLO 
Код: 24493703

 

24,99
29,99

379,-

Тръбно окачване 
без смесител
Код: 23862432

 

69,99
79,99

Окачване Fayans 
65 3ф. със сапунерка
Код: 07000751

 

54,99
64,99

Еднор. смесител 
за умив. Hot
Код: 21384097

 

27,99
32,99

Смесител за вана/
душ - без аксесоари 
IdealStyle Код: 07024948

 

94,99
109,-

Смесител за 
умивалник
с изпразнител IdealStyle
Код: 07024924
 

 

84,99
99,99

Еднор.смесител 
вана/душ Hot
Код: 21384325

 

39,99
46,99

Единична закачалка 
Aлба Код: 21185724

 

4,99
6,99

Вентилатор 
Дебит: 88 m3/h
Дизайнерски Vents 100 LD 
 Код: 07004728

 

22,99
32,99

Душ слуш SEVAJET 
Ръчен душ 1ф100
Код: 23134720

 

21,99
25,99

5в1 Solido структура за вграждане
Skate Air бял бутон с две степени
Планки за монтаж на стена 
Lecico ceramics конзолна тоалетна чиния
Капак за тоалетна чиния със забавено падане 
Код: 07024993

 

КерамиченУмивалник
Classica 37,5 см Код: 21110474

 

Поставка за 
тоал. хартия Алба
Код: 21185793

6,99
8,99

17,99
24,99

К-т кош за бокл. 
5л+WC-четка 
Код: 22991447
           

 

Бойлер Теси 
GCV 80 47 24D C21 TS2R 
Обем: 80л. вертикален
максимална мощност: 2400W
размери:47х84,5х49
керамичен нагревателен елемент 
Код: 07030734

 

259,-
279,-

Алум. радиатор 
80 BRAVO 500
Мощност: 130W 
Код: 07015434

 

13,99
18,99

125,-
135,-

Ел. бойлер 
GCA 0615 M01 
над и под мивка
Код: 23031296
Код: 23031401

           

 

31,99

-20%

-28%

-30%

-26%

-28%

5 години гаранция

6 литра

7 години гаранция

80 литра

5 години гаранция

24,99

MDF

10 години гаранция

4



безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

Тоал. чиния 
Classica Бяла, верт. 
оттичане. Код: 07039003

 

Тоал. седалка 
Бяла. Код: 21655531

 

269,-
349,-

Душ кабина Касия дясна/лява
В комплект с поддушово корито
Размери: 100х80х194 см
Матирано стъкло 4мм
Хромиран профил
Код: 07014222/ 07014215

 

229,-

Параван Статик 
80 х190 см
Дебелина: 6 мм,
Безцветно закалено стъкло, 
месингов държач
Код: 07016035
90x190см. 
Код: 07026294 - 199,00лв
100x190см 
Код: 07013041 - 219,00лв

119,-
149,-

Шкаф с мивка Моно
Размери: 42x50x85
Код: 07039522

 

149,-
179,-

Огледален шкаф Зори
Огледален шкаф Зори
материал: PVC 
панти със забавено затваряне
размери: 60х15х70
Код: 07037870

 

299,-
369,-

                                  Конзолен шкаф за баня Зори 
Шкаф за баня Зори. Материал: PVC - Водоустойчив. Бял порцеланов 
умивалник за стенен монтаж. Размери: 60,8х41х55 
Код: 07037863

 

Огледало за баня 50х70
Код: 07015410

 

19,99
27,99

Баня

219,-

159,-
Шкаф с мивка Тринити
Водоустойчив комплект с порцеланова мивка 
плавно затваряне 
Код: 07042157

 

199,-

149,-
Oгледален шкаф Тринити
Водоустойчив
Огледало
LED осветление 3W
Енергоспестяващо 
клас А 
Код: 07042140

 

-27%

-25%
PVC

PVC

PVC

PVC

-28%

-23%
-21%

В комплект с огледало!

-20%

PVC

ОТ 179,-
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Оak Brown

Гранитогрес Ривър
Размери: 33,3 х 33,3см. Първо качество
Цвят: беж 
Код: 23480070

Фаянс Martix 
Размери: 25х40 см. Първо качество. Цвят: бял - Код: 04019695, Цвят: черен - Код: 18105292

7,99

Гранитогрес Castle
Размери: 20х60 см. Първо качество
Cotto Код: 04007364 
Grey  Код: 18101195
Light grey Код: 18101157 

Гранитогрес Svezia
Размери: 30.7x60.4 см
Първо качество 
Цвят: беж 
Код: 04021698

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Подови настилки www.home-max.bg

Оak Natur  
/м2

Ламинат 8 мм Catwalk
Клас на износоустойчивост 32/AC4
Размер на ламела: 1376х193 мм
2.12м2/пакет, Oak Brown 
Код: 03782538
Oak Natur . Код: 03778005

 12,
99
16,

99

-24%

25,99
/м2

Cotto Grey Light Grey

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

-20%

/м2

15,99
/м2

19,99

9,99
12,99

/м2

-23%
Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

9,99
/м2

-27%

7,99
/м2

Теракот Сандало
Размери: 45х45 см. Трето качество 
Цвят: беж Код: 04021643 Цвят: бял Код: 04021650 

10,99

/м2 /м2

/м2

Клас на износоустойчивост 
32/AC4

6



Балатум на пулове
Ширина - 2 m 
Код: 24495516          

Балатум OPTIMA - Brodway 
Ширина 4 m 
Код: 14109171

Мокет Astra
Ширина 4 m 
Код: 11013228

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

 6,
99
/м2

9,99
/м2

9,99
/м2

12,99
/м2

11,99
/м2

11,99
/м2

Мокет Rambo
Ширина 4 m 
Код: 11009801

Идеално прияг а на 
Вашето жилище!

Килим Visiona 
Размери от 0.8х1.5  до 2x2,9м 
Код: 14112577 99,99

/бр

Килим Tivoli
Цветове: черно, сиво, таупе, бяло
Размери от 0.8х1.5  до 2x2,9м         Код: 11020783ОТ 39,99

/бр

Цена за размери от 0,8 - 1,5м Цена за размери от 
0,8 - 1,5м

Различни цветове

Различни цветове

Подови настилки

7



Серия спотове 
ROSY
Код: 12041145 Хром 1хE14 - 16,99лв
Код: 12041145 2xE14 - 34,99лв
Код: 12041152 3xE14 - 49,99лв
Код: 12041169 3xE14 кръг  - 59,99лв

 

Плафон DAMASCO - 1x42W E27 
Ф250 - 8,99 лв. Код: 12038541 Ф300 - 12,99 лв. Код: 12038558

 

Полилей Olaf
Код: 12021925 Хром - 3х40W Е27 - 99,99лв. 139,99лв. 
Код: 12021932 5х40W Е27 - 159,99лв. 199,99лв

LED крушка
А60 Е27 14W 1200lm 
неутрална светлина
Код: 112020232

Тапети винил Палитра
Лепилото се нанася директно на стената. 
Високоустойчиви на измиване
Различни десени
Код: 14111846

                              Тапет Villa Luna
Белгииски Флиис тапет - лепилото се 
нанася директно на стената. 
Добра светлоустойчивост. 
Код: 14110672

Стенен часовник - 30 см
Различни дизайни
Код: 14105944
                     

Стенен часовник - 28 см
Различни дизайни
Код: 14105975

Таванни плочи Романтик
Комплект 8 броя, 
50/50 см - 8 мм дебелина. Код: 11034506

ОТ 8,99
ОТ 16,99

ОТ 99,99

4,99
7,49 -33%

3,99

4,
99

14,99
19,99

9,99
11,99

Плат за плътно Перде Vita 
300см сив
Код: 22552112

29,99
35,99

ОТ 14,99 19,99

разпродажба на 
ПОСЛЕДНИ БРОЙКИ 

матраци

139,99

ИНТЕРИОР www.home-max.bg
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LED крушка
А60 Е27 14W 1200lm 
неутрална светлина
Код: 112020232

Стенен часовник - 28 см
Различни дизайни
Код: 14105975

Плат за плътно Перде Vita 
300см сив
Код: 22552112

Хав.кърпа Пюър 30x50 - различни цветове
Произведени от 100% микропамук, изчключително меки и бързо попивни. 
Едни от най-предпочитаните материи при хавлиените изделия. Код: 14101595
Размер 50x80 - Нова цена: 9,99лв. Стара цена: 12,99лв. Код: 14101953
Размер 70x140 - Нова цена: 21,99лв. Стара цена: 25,99лв. Код: 14102011

ОТ 3,99

Анатомична възглавница
Код: 11041573

5,99
6,99

Възглавница Adry cool
Код: 14119873

34,99

Завивка Лавандула 150x200см
Олекотена завивка с аромат на лавандула в два размера
Код: 11061250
Размер 195x200 - Нова цена: 39,99лв. Стара цена: 54,99лв
Код: 11061267

Одеяло Инди 150x200
Код: 12036073
Размер 200x220 - Нова цена: 44,99лв. Стара цена: 59,99лв
Код: 12036080

ОТ 29,99

Слоят охлаждащ гел отнема
горещината от тялото

ОТ 29,99

Спален комплект 3, 4, 5 части
100% памук, свиваемост до 7%, антиалергичен, 
антистатичен, антибактериален. Устойчив на износване. Код: 11034506

разпродажба на 
ПОСЛЕДНИ БРОЙКИ 

матраци
Само в 

За размер 
150x200ОТ 34,99

Настолна 
лампа 

с огледало
бяла LED, 5W, 250Lm, 

4000К 
Код: 12040681

89,99

74,99

Интелигентен,гъвкав дизайн. Лесна за пренасяне. Сензорни бутони. 
С акумулаторна батерия. Лесно регулиране на светлината -  близо до 
естествената. При включване и изключване има забавяне за допълнителна 
защита на очите. Възможност да се регулира в подходящ ъгъл според.
нуждите. Основата на лампата може да се използва като място за 
съхранение на дребни предмети

ИНТЕРИОРбезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

9

За размер 30x50

За размер 150x200

Лавандулата притежава голям брой положителни 
ефекти и ползи за нашето здраве. Множество изследвания 
са доказали, че лавандулата спомaга за освобождаване 
от стреса, лекува главоболие, безсъние и тонизира.



Бои

10,99

Интериорна боя 
Color Weekend 2.5л
Различни цветове. 
Покривност - 10м2/л. 
Код: 23551701

14,99

Интериорна боя Spectra Raum
Бяла интериорна боя. Покривност 9 - 10 м2/л 
Код: 11047995 
Код: 11048732 - Нова цена: 19,99лв. Стара цена: 22,99лв
Код: 11048749 - Нова цена: 26,99лв. Стара цена: 31,99лв
Код: 11048756 - Нова цена: 44,99лв. Стара цена: 52,99лв

3,99

Грунд за метал Spectra Prime 
Цветове: черно, сиво и червено. 
Покривност: 5 - 7 м2/л   
Код: 11072959
Код: 11072966 - Нова цена: 12,99лв. 
Стара цена: 13,99лв

        
 

4,99

ОТ 2,49

Разредител 
за алкидни бои 
и лакове
Код: 23580572
Код: 23580565
Нова цена: 3,99лв. 
Стара цена: 5,09лв

3,49

Емайллак Леко
Бързосъхнещ, за нанасяне в/у 
повърхности от черни метали
Покривност: 13м2/л за слой 
Код: 24482073
Код: 24483254 - Нова цена: 23,99лв.                            
Стара цена: 39,99лв
 

 

9,99

ОТ 6,993,99

Алкидна боя Mefisto
Декоративна защита на дървени и метални 
повърхности. Различни цветове. 
Покривност: 6-10м2/л за един слой.
Код: 11002925

 

5,69

Фасадна боя Селт
Дисперсионна, Цвят: бял покривност: 5-6 м2/кг 
Код: 21066962
Код: 21066986 - Нова цена: 54,99лв. Стара цена: 69,99лв

 

14,99

ОТ 10,99

31,99

ОТ 22,99

Импрегнант Bochemit Optimal
Биоциден. Приложение върху дърво.
Цвят: безцветен/кафяв.Покривност: 8-15м2/кг. 
Код: 23766143
Код: 11000037 - Нова цена: 119,00лв 
                          Стара цена: 139,00лв

9,99

Лак за огради Spectra 5л
На водна основа. Различни цветове 
Покривност: 8-10м2/л. 
Код: 11054870
 

13,99

Лазурен лак Леко 
Предназначен за декорация и защита на дървени 
елементи на открито и закрито. Устойчивост на 
атмосферни влияния. Различни цветове. 
Код: 21193583
Код: 24510684 - Нова цена: 24,99лв. Стара цена: 31,99лв

 

7,69

9,
99

OT7,
99

ОТ 5,99

www.home-max.bg

10



Разредител 
за алкидни бои 
и лакове
Код: 23580572
Код: 23580565
Нова цена: 3,99лв. 
Стара цена: 5,09лв

Импрегнант Bochemit Optimal
Биоциден. Приложение върху дърво.
Цвят: безцветен/кафяв.Покривност: 8-15м2/кг. 
Код: 23766143
Код: 11000037 - Нова цена: 119,00лв 
                          Стара цена: 139,00лв

Стълба  
домакинскa
3 стъпала
Код: 14108082
 

69,99

34,99

29,99
34,99

Чадър “Градове”
Код: 14117985
 

8,99
11,99

Закачалки 4бр. 
Без хлъзгане
Код: 12004164
 

5,99
6,99

29,99
34,99

Стойка за чадъри
Код: 14118012

 

29,99
39,99

Стойка за закачалки 
- двойна 84 X 43 X 160 
Код: 12029280

 

Дървена закачалка
Код: 14126147
 

41,99

34,99

Кошница за чадъри 
“Куба”
Код: 14118005
 

39,99

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

Метална закачалка с 
бели куки
Код: 14126178
 

Бои

11

Шкаф Аксу 4-ка плетен
Код: 12028788
 



строителство www.home-max.bg

XPS Fibran гофриран 
1250х600х20мм
ГофриранТоплопроводимост: 0.034 W/mk
Код: 21443978

 

 3,99
/м2

XPS Fibran гофриран 
1250х600х40мм
ГофриранТоплопроводимост: 0.034 W/mk
Код: 21443992

 

 7,99

XPS Fibran гофриран 
1250х600х50мм
ГофриранТоплопроводимост: 0.034 W/mk
Код: 21444203

 

 9,99
/м2/м2

Каменно - минерална вата Fibran 
Geo 1200х600х50мм
За топло-и-звукоизолация. Плътност: 30кг/м3. Топлопроводимост: 0.034W/mk. 
10 броя в пакет; 7.2м2. Продажба на цял пакет - 21.53 Код: 21955105

 

 2,
99
/м2

/м2

Фасаден EPS 
ТЕРМОФЛЕКС F-EXTRA, 8см
Плочите са изключително подходящи и оптимирани за 
топлинно изолиране на фасади. Mного добри 
топлоизолационни свойства, точни размери и устойчиви 
на стареене. Не променят формата си и не се 
свиват. Плътност: 15/16кг/м3. 3м2 в пакет, продажба на 
цял пакет - Цена: 23,97лв
Код: 4012153

 

 7,99
/м2

9,49
/м2

3,
49

Termoflex Лепило 
за EPS/XPS 25кг
Висококачествено строително лепило 
за лепене на плочи от експандиран 
полистирен (EPS) и екструдиран 
полистирен (XPS).Код: 21014024

 

 6,99
9,99

Termoflex Kontak 
Лепило-шпакловка 
за EPS/XPS 25кг
Устойчиво на замръзвания и 
температурни промени.
Код: 22704542

 

 7,99
9,99

ТЕРМОФЛЕКС 
- суха мазилка 25кг
Водоустойчива фасадна 
мазилка за външна и вътрешна 
употреба.Еластична,дишаща и 
с отлична издържливост на 
външни атмосферни влияния.
Код: 23846012

 

 10,99
12,99

ТЕРМОФЛЕКС - стъклотекст.мрежа вата 
Стъклотекстилна армираща мрежа ТЕРМОФЛЕКС 145гр/м2  
За употреба в топлоизолационни системи и саниране на пукнатини.
Код: 23610200

 

 1,19
1,49

-30% -20%

-20%

ДЮБЕЛ с пирон 
10х100
125бр. в пакет Код: 23609839
Дюбел с пиорон 10x120/ 125бр. в пакет
Код: 23609853 - Нова цена: 14,99лв. Стара цена: 17,99лв
Дюбел с пиорон 10x140/ 125бр. в пакет
Код: 23609860 - Нова цена: 16,99лв. Стара цена: 21,99лв

 

15,99

ОТ 12,99

12



безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

XPS Fibran гофриран 
1250х600х50мм
ГофриранТоплопроводимост: 0.034 W/mk
Код: 21444203

 

ТЕРМОФЛЕКС - стъклотекст.мрежа вата 
Стъклотекстилна армираща мрежа ТЕРМОФЛЕКС 145гр/м2  
За употреба в топлоизолационни системи и саниране на пукнатини.
Код: 23610200

 

Къртач Einhell TE-DH 1027
мощност: 1500W, честота на удара: 
1900 уд/мин., сила на удара: 32 J, 
патроник: SDS Max. Код: 06022280

 

 549,-
599,-

Акумулаторен винтоверт/
гайковерт STATUS 
CSD12-2Li-LI ION
Напрежение: 12V, 
2 броя батерии:1.3Ah/ Li-Ion. 
Обороти на празен ход: 0–1300об./мин.,max 
Въртящ момент: 28Nm.
Степени на регулиране:19. 
Свалящ се патронник. 
Код: 06014643

 119,-
179,-

Миксер  850W 
0-550min-1 RD-HM05
Мощност: 850W 
обороти на празен ход: 
0- 550 об./мин. Регулиране на обороти, 
реверс. Гаранция: 24 месеца.
Код: 06006259

 

 119,-
149,-

Перфоратор Einhell RT-RH 20/1
Мощност: 500W, захват: SDS+обороти на празен ход: 0-1200 об./мин. 
Честота на удара: 0-5800 уд./мин. Макс. енергия на удара: 1.6J Макс. пробиване 
в бетон: 20мм.Код: 06029708

Генератор за ток 
бензинов 2kW RD-GG02
Двигател: 196cm3, 4-тактов, 5,5 к.с. 
Максимална мощност (kVa): 2,0 
Обем на резервоара (л.): 14.0 
Продължителност на работа (часа): 
18.0 Напрежение (V): 230АС 50Hz
Код: 06002831

 329,-
369,-

Армираща мрежа за 
замазки 1.8mm
Горещо поцинкована с дистанционер 
размери: 2000x1000x1.8мм, 
растер 50 x 50 мм. Код: 21502590

 

4,99

 49,99
59,99

                              Kомплект SDS+ 
свредла и длета (9 бр.)
6 бр. SDS+ свредла, 3 бр. SDS+ длета.
За модел: Всички перфоратори
Код: 06039363

 

5,99
6,99

Ролетка Auto Stop 
5 м х 19 мм TMP
Код: 06019051

 

3,99

Строителна 
кофа 20л. 
Код: 04000457

 

1,99

Строителна 
кофа 12л. 
Код: 04000433
              

 

Строително корито 40/60л
Код: 04000488
Код: 04000495 - Нова цена: 8,99лв
                                   Стара цена: 11,99лв

         

 

ОТ 7,99

 84,99
99,99

 

5,49 11,99

строителство

13

36 месеца гаранция

36 месеца гаранция

2,49



Градина www.home-max.bg

6,99

5,99

2,39

Луковици 
Различни видове: лалета, нарциси, 
минзухари, мускари, ирис, анемония, 
хионодокса Код: 03621028

 

2,99

-20%

Хризантема
Размер на саксията: ф17см. Размер на цветната корона: ф30-35 см
Различни цветове. Код: 09030657 ( примерна снимка )
 

Туя Смарагд 
височина: 60+ см. В 2 л контейнер
Код: 23179851

 

15,99

Садилка за луковици
FH-N  WOLF Garten 
Садилка за луковици FH-N  WOLF Garten
диаметър: 6 см. Идеална за садене и 
разсад на луковици и саксийни растения
Код: 08016027

19,99

5,99

Градинска лопатка 
голяма LU-Z  WOLF Garten
Код: 08010292

 

7,99

1,99
2,79Само в 

гОЛЯМО РАЗНООБРАЗИЕ
 ОТ ЗЮМБЮЛИ

Градинска лопатка 
голяма LU-Z  WOLF Garten
Код: 08010292

 

за пакет

 
1. 09021044 - ANNA LIZA, розов 
2. 09021051 - CHINA PINK, розов 
3. 22928269 - CARNEGIE, бял 
4. 22928283 - JAN BOS, цикламен 

 
5. 22928290 - PETER STUYVESANT, лилав 
6. 22928832 - CITY OF HAARLEM, жълт 
7. 22928849 - Blue Star, син 
8. 22928856 - Gipsy Queen, оранжев

Луковици Зюмбюл 
2 бр. в опаковка. Размер на луковицата: 14/15
Период на цъфтене: III-V. Размер на 
растението: 30 см
 

 

за пакет

9,
99

Орхидея Фалаенопсис  
В саксия - 12см. 3 - 5 цвята различни видове
Код: 09022270
 

Саксия за орхидея комплект - 2 броя  
Включена подложка с механизъм за заключване.Ф: 13,5 см. Височина: 14 см 
цвят: бял (прозрачен) Код: 09015531
 

2,99

Само в 

6,99

Виола в контейнер - 10бр.
Код: 09030633 - хибрид
Код: 09030640 - cornuta
 

/бр.6,99
8,99

Пръскачка 2l TG
Код: 08003560

 

4,99
5,99

14



безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

499,-
Мотофреза Forteco F60
Двигател - бензинов, 
четиритактов с 
въздушно охлаждане 
SUMEC - 170 см3
Мощност: 5,7 к.с. 
работна ширина: 
регулируема 30/60 см.
Код: 23860636

 

599,-

149,-
Einhell GH-EC 2040
Мощност: 2000 W. Дължина на шината: 40 см 
скорост на рязане: 13,5 м/сек
Код: 24381925

 

169,-

Raider RD-GCS14
Обем на цилиндъра: 52 куб.см. Мощност: 2000 W. Дължина на шината 40 см/16”” 
Обем на резервоар: 550 мл бензин / 250 мл масло. Код: 08006769

 

Градинска пръскачка
16 л с удължение. Код: 22743022

 

21,99
25,99

Градинска пръскачка
5 л с удължение. Код: 24127318

 

16,99
18,99

Градинска пръскачка
8 л с удължение. Код: 08003577

 

17,99
19,99

Акумулаторна моторнаметла 
Villager  VCB 18-15 
Батерия: 18 V / 1,5 Ah 
Опр. време: 15 мин с един заряд 
Време за зареждане: 1 час 
Функции: издухване. Тегло: 2,8 кг
Код: 08024121

 

149,-
Потопяема помпа
GE-DP 7935 N ECO
Замърсена вода.
Малка консумация 
на ток (790 W) 
голям дебит:
(20 000л/ч). 
Код: 23600027

 

199,-

GC-WW 6538 
Хидрофорна помпа
Мощност: 650 W 
максимален дебит 3800 л/ч 
максимална всмукателна 
дълбочина - 8 м 
максимална напорна 
височина - 36 м 
обем на резервоара - 20 л
Код: 08003409

 

199,-

Машина за цепене
на дърва Hecht Н 681 
Mощност: 3000 W
макс.натиск при цепене: 8 тона
макс. дължина на материала: 
58 / 77 / 106 см
Mакс. диаметър на материала: 40см 
Код: 08011596

 

899,-
999,-

 До изчерпване на  
количествата !

Градина

гОЛЯМО РАЗНООБРАЗИЕ
 ОТ ЗЮМБЮЛИ

Саксия за орхидея комплект - 2 броя  
Включена подложка с механизъм за заключване.Ф: 13,5 см. Височина: 14 см 
цвят: бял (прозрачен) Код: 09015531
 

Виола в контейнер - 10бр.
Код: 09030633 - хибрид
Код: 09030640 - cornuta
 

149,-
199-

 + Подарък МАСЛО 

Бензинова резачка 
Villager VGS 16e
Двигател: 37,2 cm? (2,7 к.с.) EURO 2 
Дължина на шината: 35 см OREGON 
Верига Oregon 91P053E. Код: 08024077

 

249,-

 + Подарък ЧАНТА

Шлем с антифони 
Н 900105 
Код:08011565

 

39,99

Ръкавици от кожа 
и плат р-р 10 RUFF
Код:06017972

 

3,49

15



кухни www.home-max.bg

199,-
Кухня Бри 
Цвят: дъб крафт. Горен ред 130х30х54 см. 
Долен ред 130х60х85 см, с включен 
работен плот. Код: 17102285

                      Колонен шкаф - 40х56х180 см
                С една врата и три рафта 
                Нова цена: 99,00лв. Стара цена: 129,00лв. 
                Код: 17102315
                      Шкаф за печка Раховец - 60х60х50 см
                С включен работен плот - цвят мрамор
                Нова цена: 54,99лв. Стара цена: 67,99лв.
                     Код: 17102308
                       Шкаф за аспиратор - 60х30х37 см
                Нова цена: 44,99лв. Стара цена: 57,99лв.
                    Код: 17102292
 
   

 

 В цената не са включени 
допълнителните 
шкафове

64,99

Смесител за кухня 
стоящ RODAS
Код: 21233302

 

79,99

59,99

Смесител Хилда 
стоящ за кухня
Код: 22355324

 

72,99

Кухненска мивка ФлексМиниС
Размер: 78x43,5x15см
Код: 21256639

 

24,99

Кухненски смесител
стоящ Speed
Код: 23018105

 

35,99
1.

2.

3.

1.

2.

3.

Работно време: 
Понеделник – Събота: 8:00 – 21:00 ч.,  Неделя: 9:00 – 20:00 ч.

гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,  
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин,  
бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02/9042040
гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271,  
Тел.: 052 / 727 900

гр. Стара Загора,
6000 бул. “Св. Патр. Евтимий” 66,  
Тел.: 042 / 692920
гр. Пловдив, 
4000, бул. “Менделеев” 2Б,  
Тел.: 032 / 270900
гр.Бургас, 
Магазин 1: главен път, 
Бургас-София,  
4-ти километър, Тел.: 056 / 563200

гр. Бургас
Магазин 2: бул.“Захари Стоянов”95, 
търговски център Меркадо, 
Тел.: 056/ 56 32 16

гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203, 
Тел.: 064 / 607 610
гр. Русе, „бул. Липник“ 131, 
Тел.: 082 / 819 100

Работно време:
Всеки ден: 

9:00 – 20:00 ч.

Работно време:
Понеделник–Събота: 8:00 – 20:00 ч.

Неделя: 9:00 – 20:00 ч.

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности и 
печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. Цените 
важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените декорации не са 
включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките на 
артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

-35%

-35%

Стоящ с изтеглящ 
чучур

5 години гаранция

-31%

249,-

139,-

89,99

www.home-max.bg

ПЕРИОД НА АКЦИЯТА: 21.09. – 03.10.2017 г.


